

КУЛЬТУРА: ЧТО СДЕЛАНО, ЧТО ПРЕДСТОИТ?

В 2018 году в Курортном районе была поставлена цель – модернизация сферы культуры. И это удалось сделать. О деятельности учреждений культуры рассказала директор центральной библиотечной системы района Людмила Мишаева.

НОВИНКИ 2018 ГОДА

Отремонтирована легендарная библиотека в поселке Комарово. Здание не ремонтировалось с 90-х годов прошлого века. Комаровскими библиотекарями сохранен весь библиотечный фонд, оборудование и предметы, имеющие особую культурную ценность, ведь библиотеку любили и посещали великие люди XX века. В 2019 году здесь запланировано проведение благоустройства

Праздник Дня корейской культуры был проведен совместно с заводом «Хенде Мотор Мануфактуринг Рус». Впервые у библиотеки им. М. Зощенко были представлены современные технологии: полнофункциональный кинотеатр, диджитал-фотозоны Spinner и Bullet Time.

территории, а в планах на лето – сделать торжественное открытие, которое будет приурочено к 100-летию Даниила Гранина – человека, который был постоянным читателем комаровской библиотеки.

В прошлом году был обновлен выставочный зал библиотеки в Песочном – он превращен в коворкинг – современное пространство, где собирается молодежь.

В парке «Дубки» после торжественного спуска на воду копии ботики Петра I «Святой Николай» организованы сезонные водные экскурсии. Также открыты новые крытые теннисные корты.

В Зеленогорском парке появились: летняя киноконцертная площадка – в

2019 году, после того как будет монтирован тент, состоится ее торжественное открытие; спортивная площадка, адаптированная под сдачу

«Луч», пансионате для пожилых людей «Курортный» регулярно проводились выездные мастер-классы, спектакли и концерты.

Одной из приоритетных задач является строительство новых объектов – это Дом культуры в Сестрорецке на набережной Стройтелей. Начало строительства запланировано на 2019 год, окончание в 2021 году.

Проектирование и строительство нового здания Киноконцертного комплекса в зеленогорском парке и Детской музыкальной школы в Сестрорецке на улице Воскова.

норм ГТО; общественное пространство «Шахматная страна».

Благоустроена новая зона отдыха с главным элементом – скульптурой рыбака Антти, имя которого связано с первым упоминанием о Зеленогорске-Терийоки. В краеведческом пространстве создана музейная экспозиция

Летом на пляже «Ласковый» работал читальный зал, несколько раз на разных площадках свои спектакли показал «Безусловный театр» – театр людей с ограниченными возможностями, ряд инклюзивных проектов провёл Историко-культурный музейный комплекс в Разливе.

ИННОВАЦИИ

Специально для библиотечной системы района было создано мобильное приложение «Памятники Курортного района», которое позволяет пользователям увидеть утраченные памятники с помощью технологии 3D-моделирования.

Мобильное приложение «Мой район» – это интерактивная карта, где объединены места отдыха и досуга в Курортном районе, представлена афиша мероприятий.

В следующем номере мы расскажем о том, как улучшилась городская среда в муниципальных образованиях Курортного района (из выступления главы МО Зеленогорска Бориса Семенова).

Светлана Курортная

В ГОД ВОЛОНТЕРА

Особое внимание учреждения культуры уделяли работе с инвалидами и пациентами медицинских учреждений. Так, в Психоневрологическом интернате №1 в Зеленогорске и интернате №6 в Смолячкове, НИИ онкологии в Песочном, больнице №40, Доме-интернате для детей №3 в Ушкове, обществе детей-инвалидов